



*Родственникам погибших пассажиров и пострадавшим в результате ДТП в Иркутской области положены страховые компенсации до 2,025 млн рублей, сообщил президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев. По его словам, страховые выплаты пострадавшие могут получить в страховой компании «Ингосстрах», являющейся страховщиком ответственности перевозчика.*

Как сообщается в СМИ, авария произошла 8 августа на 1847-м километре федеральной автодороги М-53 Иркутск-Ангарск, где перевернулся маршрутный автобус, в котором находились 17 пассажиров. В результате ДТП пострадали 15 человек. Трое из них находились в тяжелом состоянии, двое скончались в больнице.

В «Ингосстрахе» подтвердили наличие действующего договора ОСГОП и готовность осуществлять выплаты и рекомендовали обращаться пострадавшим и родственникам погибших пассажиров в региональные филиалы компании со следующими документами: документ, удостоверяющий личность, справка о ДТП, выданная ГИБДД, либо документ от перевозчика о произошедшем событии и документы из медучреждения с указанием характера полученных травм, диагноза и продолжительности лечения. Родственникам погибших пассажиров необходимо предъявить свидетельства о смерти и документы, подтверждающие факт родства.

Андрей Юрьев сообщил, что родственникам погибших пассажиров, согласно закону об ОСГОП, полагаются страховые компенсации в размере 2,025 млн рублей. Для пострадавших пассажиров выплаты рассчитываются по специальной таблице, утвержденной Постановлением Правительства РФ, где за каждую травму полагается определенная сумма в зависимости от характера и тяжести полученной травмы. Так, за повреждение головного мозга пострадавшие могут получить от 60 до 500 тыс. рублей, за переломы конечностей – от 60 до 300 тысяч в зависимости от места перелома и степени тяжести травмы. Также президент союза пояснил, что за несколько травм выплаты суммируются.

Источник: [Википедия страхования](#) , 11.08.15